

建路同心 德路同行

建德公路一“路”跟党走

谢小凤 姜瑞宇

今年以来,建德市公路管理段全面落实新时代党的建设总要求,积极打造“四大工程”,坚持稳中求进工作总基调,全面提升新形势下建德公路系统党建工作水平,做到建路同心,德路同行,建德公路一“路”跟党走。

党建引领公路与时代发展同步

为不断推动党组织活动的正常化、规范化、制度化和现代化,切实增强基层组织凝聚力、创造力和战斗力。建德公路将党建基因牢牢地注入工作中,推行周一例会、任务清单、联动执法、1+X工作法等四大工作机制,认真开展“四提一争、组团包干、牵群联村、消薄增收、创文明城市、乡村振兴、主题党日、一路跟党走演讲比赛”等系列活动,实现党建与业务深度融合,公路与时代发展同步。

为纪念建党97周年,市公路管理段举行了“重温入党誓词,讲述入党故事”和“畅谈‘心’路程、一‘路’跟党走”主题演讲比赛活动,通过重温入党誓词,重温入党申请书、讲述入党小故事等,深刻领会党的十九大,做到理论与实践相结合,唱响学习主旋律,提高全体党员干部的政治能力、业务能力。

为跟上时代的步伐,市公路管理段积极开展“四提一争”“组团包干”“牵群联村”等工作,利用公路行业优势,帮助乡镇全力打好“消薄增收”攻坚战,提出乡村振兴对策措施。

红色路标铺就乡村振兴幸福路

铺下的是路,竖起的是碑,连的是心,通达的是富。

公路建设作为经济发展的血脉,在经济发展中占有重要的作用,对运输业起着直接促进作用,对制造业起着重要的运输作用,对建德旅游起着间接的推动作用,对农业也起着重要的拉动作用,从而促进了建德本地的发展。

今年,市公路管理段在全市机关部门率先打造“党建+四好农村路”展示厅,注重与公路业务相结合,把段内党员、党支部日常工作中的表现、成绩、评价以活页形式进行展示;展厅分为多媒体展示、党建品牌展示、建德公路历史沿革、党群活动等4个功能区块,利用有限空间使出“麻雀虽小,五脏俱全”的



绝活,打造建德机关党建示范基地。并高度聚焦交通工作的重点难点,开展了“红色路标先锋”行动,全面提升党组织战斗力,高水平建设“四好农村路”,开启“党建+四好农村路、全域旅游、小城镇整治、美丽经济”等发展融合新模式,助推“乡村振兴”。

勇立潮头方显铁军担当

一个支部一座堡垒,一名党员一面旗帜。在“最多跑一次”改革、公路大中修、美丽公路、两治一整、抗雪除冰、抗洪抢险等任务

面前,四处活跃着公路党员的身影。面对急难险重,面对冰与火的考验,他们冲锋在前,呕心沥血,只为让路更畅通、更安全、更舒适、更美丽、更富民。

在今年8月15日下午,杨梅公路梅城城西村路段横跨公路的电缆线被货车拉断悬挂堵塞交通。在地面温度高达50多摄氏度的高温下,公路路政管理大队杨村桥中队的徐忠华、叶有清烈日下托举悬挂电缆整整2小时之久,及时疏导拥堵车辆,保障公路畅通。湿透的工作服和豆大的汗珠感动了在场群众,也感动了广大网民、市民。

“建路同心”唱响公路声音,“德路同行”澎湃公路力量,发扬“逢山开路、遇水架桥”精神,建德公路将继续加强党建品牌建设,以“党建+”为新引擎,拥抱高铁时代,干好“266”,加快新崛起,将“一支部一品牌”升级为“一支部一特色、一党员一亮点”,用最好党建锻造最好公路,续写新时代“八八战略”建德公路的新篇章!

一路清风方能建设廉洁公路

建德公路始终把廉政文化建设作为党建工作的重要组成部分,形成了“领导重廉、教育倡廉、氛围引廉”为主要内容的廉政文化体系,通过将逐级签订党风廉政责任书、廉政风险点排查、个人廉政档案建设、领导干部出国(境)管理、谈心谈话等经常性监督管理制度落到实处,有力地促进了建德廉洁公路建设。

市公路管理段建立了权利规范运行机制,严格执行民主集中制、重要情况通报和报告制度、“三重一大”事项集体决策制度。加强对项目资金使用的规范管理,从严抓好“三公”经费管理,严格公车管理使用。并落实廉政监督常态化,根据《建德市党委(党组)履行党风廉政建设主体责任谈话办法》,2018年上半年段党总支对段班子成员和各支部书记开展廉政责任谈话共24人次,组织教育违反“文明出行我先行,机关干部做表率”6人次,同时邀请行风监督员开展明察暗访经常性开展行作风专项监督检查,检查范围涉及窗口文明服务、遵守工作纪律、节假日公车定点停放情况等方面。

